

А ФИШИ извещают о последних спектаклях Пермского ордена Трудового Красного Знамени театра оперы и балета... Своими впечатлениями о гастролях пермских артистов мы попросили поделиться композитора, заслуженного деятеля искусств Алексея Павловича Артамонова.

УЖЕ первые сообщения о предстоящих гастролях в нашем городе коллектива Пермского театра оперы и балета вызвали ярко выраженный, большой интерес у ростовчан. Первыми это почувствовали театральные кассеры: билеты, как говорят, «пошли»... А ведь встреча этого сезона — третья по счету. Значит, две предыдущие хорошо.

Гости привезли девятнадцать оперных и балетных спектаклей. Стоит ли особо подчеркивать, как порадовал обширный репертуар всех любителей искусства — и молодых, тех, кто только открывает «счет» увиденному и услышанному, и зрителей-ветеранов. Ни разу не плала до этого на ростовской сцене «Принцесса Турандот» Пуччини (ее и вообще-то ставят редко), не видели у нас и балета «Тщетная предосторожность» Гертеля. Театр гостей известен как успешно и постоянно «осваивающий» новинки советской оперы. В этот раз пермяки привезли «Овод» Спадавеккиа — его мы увидели на экранах наших телевизоров.

Спектакли Пермского театра

— а их состоялось более сорока — шли с неизменным успехом. Они отличались большой культурой, интересной режиссерской и дирижерской работой, хорошим ансамблем исполнителей. Ростовчане щедро

аплодировали всему коллективу артистов, режиссерам, дирижерам, художникам, балетмейстерам, порадо-

ДО НОВЫХ ВСТРЕЧ

вавшим яркими представлениями.

Группа ведущих артистов театра встречалась — концерты шли прямо в цехах — с рабочими Ростсельмаша, Новочеркасского электровозостроительного завода. Со всех отделений собрались в свой клуб рабочие совхоза «Самарский» послушать гостей из Перми...

Более тридцати тысяч ростовчан побывало на спектаклях Пермского театра оперы и балета. Тепло встретили выездные спектакли пермских артистов таганрожцы, новочеркасцы, шахтинцы.

На днях мы будем провожать полובившийся талантливый коллектив артистов, и хочется пожелать: пусть всегда сопутствует ему удача в работе! До новых встреч!